

昆明汤池村官十多年打出数千张白条,其中一张“最牛白条”—— 村官225元招待美国国防部副部长

“老挝国家副主席来参观大营小康村、美国国防部副部长前来考察大营小康村费用支出。”10月20日,在宜良县汤池镇三营村的村委办公室里,两份村委会在1998年接待老挝、美国两国政要的报销凭证格外醒目,其中接待老挝国家副主席产生的费用为1530元,而接待美国国防部副部长仅为225元。

现任三营村村委会党总支书记、村委会主任、大营村民小组组长的王光荣说,当年两位政要的确来过大营村考察,其中老挝国家副主席是由他自己招待的,没用村小组财政一分钱。

私人办招待,村财政报销,这到底是怎么回事?随后记者调查发现,从1994年到2007年底,该村村财政支出50%以上的凭据都是凭白条报账。当地村民反映,大营村10多年来从没开过村民会议,村官对村财政收支任意处置,包括上述两张报账单据夹在一大堆白条里,既没盖财务专用章也没具体审批人的审核批准,并不符合报账程序。而这两张单据不过是所有不合理支出费用的冰山一角,这些支出由于村务管理混乱,造成村财政资金流失严重。

怪象一

225元招待美国国防部副部长

大营村民小组隶属三营村村委会。10月20日,在三营村村委会办公地点,一间大办公室里4张茶几上面摆满了档案袋,由大营村七八个村民组成的核算清查小组,正在核算1991年1月1日到2008年9月以来村财务的收支凭证。用于报账支出的凭据中不乏手写白条和收据,金额大到六七万元的工程预付款,小到两三百元的餐费支出。其中有两份报销凭证的理由堪称“空前绝后”:一份是1998年3月28日接待老挝国家副主席1530元的三张报账单,另一份是1998年11月2日招待美国国防部副部长225元的费用单据。

“美国国防部副部长按县委办周副主任安排考察大营小康村支出费用。”在这张消费时间为1998年11月2日的餐饮发票的备注栏里,写着上述报账理由,报账时间为同年11月13日,金额为225元。除电话地址栏有“施从菊”、备注栏有“夏以明、王光明”等3人的签名外,没有同意报账等审批字样。发票为一家餐饮企业提供,但没有加盖财务专用章。

而在同年3月28日接待老挝国家副主席参观大营小康村的3张报账单据上,分别包含烟、矿泉水、水果及招待县领导早晚餐费,总共1530



查出招待美国国防部副部长考察账单

元,同样没有审批同意报账的字样和财务报销专用章。

大营村村民夏秉权说,村委会上面还有多级政府,不管美国国防部副部长和老挝国家副主席是否到过考察,都不可能由村委会直接招待;即使真招待也不会就这点钱,连个正规发票都没有。对于这样的报账理由,他表示怀疑。

今年2月上任的大营村小组组长王光荣介绍,老挝国家副主席和美国国防部副部长当年的确来过大营村考察,1998年3月他还在家招待过老挝国家副主席。他回忆当年曾购买了2000多元的鲜花、水果布置接待地点,并在餐厅里宴请当地领导花了1600多元,全靠自己掏的腰包,没有向村里的财政要过一分钱。至于村委会的财政支出上也出现了这项报账凭证,他觉得纳闷。

大营村1992年到2003年9月的招待费明细开支表显



现任村长查旧账

示,1992年,全村招待费用为8946.06元;1993年招待费开始有所上升,当年为44320.70元,1994年为33698.60元,1995年达60917.75元。“虽然清查核实工作还没统计出具体的金额,但可以肯定的是,前任村官对村务管理是混乱的。”核算清查小组成员施崇明说,由于上任村官对各项财政支出并没有公示,也没严格执行财务报账制度,甚至出现儿子领钱父亲签字的行为。现在光白条就有数千张,占整个支出凭证的50%以上。

怪象二

小康村竟欠银行数百万贷款

大营村村民施崇明回忆,上世纪90年代以前,每家每户还有几分土地。忙时种庄稼,闲时外出打工补贴家用,大家的日子过得很红火。1992年,当地政府开始大力发展旅游业,村小组的集体土地以股

份的形式加入各种旅游项目的开发建设,到年底分红时也有可观收入(每人约有1000元)。但好景不长,到2000年8月底,每年按时发放的红利迟迟未见到手;次年春节时,村里突然说账上已没钱,只有向银行贷款才能发放土地分红。这样的情况一直持续到现在。

“最可怕的就是村里的收支报表从来就没公开过,遇到兴建商品房等重大事情,也没开过村民大会投票决定,全都由村干部独断专横。”核算清查小组负责人赵洪说。“现在大部分土地都被征用做旅游开发,如果按现行土地转让标准,存到银行的款项也够我们吃50年了。”施崇明说,对于村里集体资金的去向,其实早在2000年发不出红利时,就有传言说村小组已差银行280万元贷款。如今,随着核算清查小组工作不断取得进展,村里多年来存封的村务档案逐步大白于天下,村

民才知道村里确已欠银行数百万贷款。

怪象三

获刑村官照常履职4年

“白条报账只是村务管理混乱的一个表象,更可笑的是村官被法院判刑后还在履行行政职务,并参与了今年的镇长竞选。”今年68岁的化大妈说。

2004年,三营村党总支书记、村委会主任、大营村民小组组长王光明,三营村村委会治保主任、七孔坡村民小组组长张家荣,三营村党总支委员、村委委员、出纳员施庆朝等3人,将村委会下属一村民小组的70万元集体资金用于银行质押。经当地检察机关调查落实后,向法院提起公诉。法院经审理,分别判处3人有期徒刑3年,缓刑执行。

然而,法院判决生效后,3人仍在行使着他们的党内和行政职务。王光明甚至还在去年参加了镇上的换届选举大会,为该镇选举镇长、副镇长等领导投票。直到今年1月底,王光明才交出村委会的公章,办理移交手续。

王光荣表示,他今年2月接手大营村公章的同时,还接到上任村官在银行贷款315万元的欠账单。“由于历史遗留问题严重,已阻碍了大营村的健康发展。等核算小组完成全部工作后,村小组将通过法律手段追回所有问题款项,给村民一个满意的答复。”

据《都市时报》

天冷了,谁来关心你的睡眠?

曾几何时,“睡觉睡到自然醒”与“数钱数到手抽筋”并列成为人生两大幸福之一。你的睡眠质量好吗?如果说你睡得好,那要恭喜你,你是全球失眠大军之外的幸运儿。如果你睡不好,也要恭喜你,你至少赶上了一样世界流行——全球三成以上的睡眠障碍人群中,从此有了一个你。不过这个流行一点也不好,倘若你乐此不疲地失眠下去,损失可就大了。科学研究表明,睡眠质量与人体健康息息相关。睡眠不好,是心脑血管疾病、糖尿病、中风、癌症等疾病的重要危险因素。如何在有限的时间里获得高质量的睡眠?这是一个世界性难题。全世界的失眠大军四处寻觅,前已柳暗花明——春光焕发的机会,就在你我身边……

想睡得好,铺比盖更重要!

快节奏的生活在吞噬着人们越来越多的睡眠时间。世界卫生组织公布的最新数字显示,全球三成以上的人受失眠困扰,每年近8.8亿人患失眠障碍,每年近8.8亿人患失眠障碍。33%的美国人失眠,40%的澳大利亚人经过一夜睡眠后仍浑身乏力,53%的法国人想在白天打个盹,中国呢?约2亿人打鼾,近3亿人失眠,5000万人在睡眠中发生过呼吸暂停……大量研究让人们

看到睡眠不佳的危害。美国哈佛大学护士健康研究发现,睡眠不佳会让人患结肠癌、乳腺癌、心脏病的风险增大。而哥伦比亚大学关于肥胖症的最新研究再次提出,在32—49岁之间的人群中,夜间睡眠质量不佳的人极易引发肥胖,同时诱发糖尿病和高血压,并有可能使已患病者进一步恶化……

出来混,总是要还的。睡眠也一样。越来越多的病人为“睡眠债”付出惨重代价的同时,也开始寻求改善之机。生活节奏越来越快,如何在有限的时间里获得高质量的睡眠呢?

科学家们无数次的检测发现,对我们睡眠质量影响最大的,不是床多高,不是盖什么样的被子,而是你选择了什么样的卧具!选一个软硬适中,对身体具有支撑保暖功能的床垫,将直接决定了你在交付给睡眠的时间里,能否得到最好的休息。德国睡眠医学会的最新研究表明,一张舒适的卧具可将人的翻身次数减少2/3,长年的舒适则可延长人的寿命。

那么究竟哪一种床垫是帮助睡眠的首选品?

左或美,记忆棉床垫,水床,乳胶床垫等卧具都曾流行一时,在德国乳胶床垫甚至曾达到66%的占有率,

然而崇尚自然,环保,健康理念的消费者把兼具舒适、尊贵,集助眠、脊椎护理和超强御寒功能的羔羊毛床垫始终视为卧具精品。若问它有多普及,以日本为例,95%的家庭都拥有美利奴羔羊毛产品。其实有关这一御寒佳品种种神奇,早在两百年前就已广为流传了。公元1850年,美利奴羔羊毛以其神奇御寒功效,让意大利取代西班牙,成为英国最大的海外羊毛市场和供应地。

不甘失败的西班牙羊毛商请来国际上多名权威专家鉴定,欲以羊毛质量一比高下。结果却是亡了苦命——检测结果表明,澳大利亚美利奴羔羊毛的纤维密度、支撑力、吸水透气等性能指标,全部遥遥领先于包括西班牙在内的其他任一地区的羊毛品质。

西班牙人的惨败,就是美利奴羔羊毛的胜利。从此该产品以其独一无二的御寒御寒奇效进入英国皇室,以其环保自然的御寒方式成为欧美各国医疗机关首选的医用床垫……

两百年后的今天,澳大利亚已成为全球最大的羊毛出口国,其中75%以上为优良的美利奴羊毛。最能体现其品质的是羔羊毛婴儿襁褓,婴儿床垫。迄今为止,美利奴羔羊毛是成功取代传统纤维

制品,进入英美高档医院婴儿房的唯一产品。

为何美利奴羔羊毛具有如此神奇效果?中国医学巨著《本草纲目》中亦能找到答案。书中对羊皮与羊毛的辟邪分别释为,“取皮卧伏,可治打青肿”,而羊毛则主转筋(活络筋骨)。李时珍还特地强调,其中尤以日照与雨水充足的西方羊皮功效率最佳。回头来看澳大利亚的地理气候条件,正是李时珍所述之“最佳”,而其“驱打青肿、活络筋骨”之功效,对于缺乏运动、身体不勤,交付床上时间又极少的现代人来说,自然就可等于助眠了。

睡得好,其实也不难

美利奴羔羊毛既有此奇效,中国大市场自然不乏独具慧眼的商家。早在几年前,以凝聚全球皮草精华为主旨的奥林匹克皮业集团就率先引进该系列产品,将这一经历史考验的御寒上品带入中国百姓家庭。而中国消费者在使用过程中,也发生了诸多趣事。

在南京某信贷公司做财务工作的何先生,是个长年失眠症患者。试过多种营养品、保健品,结果是期望一次次落空,就心灰意冷了。偶然到了奥林匹克商场专柜

时,听销售员明干说到美利奴羔羊毛的种种御寒效果,他不置一词:“你这套我听多了,别忽悠人了吧!”最终听说可以“10天内无条件退货”,他决定一试。买回家一用了半个月,他又来找明干,连连道谢:“我最近一年来都没睡过这么香的觉!原来想睡得好并不难!可我很奇怪,你们在这床垫里究竟添加什么秘方了?”此后两年里,何先生已在奥林匹克专柜买了7床美利奴羔羊毛床垫,赠送亲友。而这些亲友在使用之后,也为其神奇御寒魅力所折服,纷纷又带人买。今年秋风一起,南京山西路仁里街3号的奥林匹克专卖店,南京金鹰,新百,中央,无锡商业大厦,苏州美罗,徐州金鹰,扬州金鹰,江阴华地,昆山商厦北门店等全省各地的奥林匹克专柜就迎来了络绎不绝的求购者。而奥林匹克集团的025-83734369热线电话也越发烫手了。今年奥林匹克坚持市区内免费送货上门,10天内无条件退货的金牌服务,且可极贴心地为顾客提供亲友地址代为送货上门,这一贴心政策的出台,就让公司送货员成了最忙的人。他们每日四轮换车奔走于城郊,为千家万户送去好睡眠的同时,自己也得到了极佳的睡眠质量。多位送货员都告

诉记者,每晚送货完毕,累极归来,往床上一躺,脑袋刚挨着枕头就睡着了。还真让人羡慕,他们从来不知失眠为何物。

测测你的睡眠状况

中国人的睡眠状况不容乐观,您可以通过以下简易自测表测一下自己的睡眠质量:
(1)时常躺在床上,半个小时或者更长时间都难以入睡
(2)睡眠不沉,夜间一旦醒来就难以入睡
(3)早上管不住自己的身体,不得不活动他们,以选择相对舒服睡眠姿势
(4)入睡后稍有动静就能知道
(5)晚上睡觉出汗症状
(6)早上起床后常常感到头痛
(7)早上醒来感觉腰膝酸软,身体很沉
(8)经常有精神乏力的感觉
(9)集中力,记忆力减弱,有越来越退步的迹象
(10)在白天,无论多么努力的保持清醒,睡意还是袭来
提示:如果您以上10个症状选择超过3项,您的睡眠质量发生了有严重障碍,您的选择超过3项,您的睡眠质量比较差,您的选择低于2项,您的睡眠质量良好。
针对以上每项选择,如果某个症状非常严重,您需要高度重视您的睡眠质量,想办法改善睡眠状况。